Контрольная работа №3  по теме « Оптика» - 11 класс


	1 вариант

1.Угол падения светового луча на отражающую поверхность равен 80 0 .Чему равен угол отражения?
А) 100    Б) 400   В) 800    Г) 900

2. В плоском зеркале получают изображение  свечки высотой 15 см. Высота ее изображения составляет
А) 0,15 м      Б) 15 м     В) 1500 мм   г) 1,5 м
3.Оптическая сила собирающей линзы составляет  2дптр. Ее фокусное расстояние равно

      А) 0,5 см     Б) 0,5 м    В) 1 м       Г) 2 м

4. Скорость  света  в  некоторой  среде  составляет 200 000 км/с. Абсолютный показатель преломления среды равен

    А) 2/3        Б)  3/2    В) 200 000    Г) 1
5. Свеча находится на расстоянии 12,5 см от собирающей линзы с оптической силой 10 дптр. На каком расстоянии от линзы получится изображение свечи?

6. Определить длину волны для линии в дифракционном спектре второго порядка, совпадающей с изображением линии спектра третьего порядка, у которой длина волны 400 нм.


	2 вариант

1.Чему равен угол падения, если угол между падающим и отраженным лучами равен 600?

      А) 600       Б) 300    В) 150    Г) 1200    

2.Расстояние между предметом и его изображением в плоском зеркале составило 140 см.  Предмет отодвинули от зеркала на 25 см. Расстояние от зеркала до изображения предмета после  этого  стало равным

      А) 165 см    Б) 115 см    В) 190 см    Г) 0,95 м

3. Фокусное расстояние рассеивающей линзы равно 25 см. Её оптическая сила равна

     А) 2 дптр   Б) - 0,25 дптр  В) - 4 дптр  Г) 4 дптр

4. Абсолютный показатель преломления некоторой среды равен 2.  Скорость света в ней

А) 600000 км/с  Б) 300000 км/с  В) 150000 км/с  Г) 2 км/с

5.Расстояние от мнимого изображения предмета до собирающей линзы с оптической силой 2 дптр  равно 0,4 м.  Определите расстояние от линзы до предмета.
6.Спектр получен с помощью дифракционной решетки с периодом 0,005 мм. Второе дифракционное изображение получено на расстоянии 7,3 см от центрального и на расстоянии 113 см от решетки. Определите длину световой волны.

	1 вариант

1.Угол падения светового луча на отражающую поверхность равен 80 0 .Чему равен угол отражения?

А) 100    Б) 400   В) 800    Г) 900

2. В плоском зеркале получают изображение  свечки высотой 15 см. Высота ее изображения составляет

А) 0,15 м      Б) 15 м     В) 1500 мм   г) невозможно определить

3.Оптическая сила собирающей линзы составляет  2дптр. Ее фокусное расстояние равно

      А) 0,5 см     Б) 0,5 м    В) 1 м       Г) 2 м

4. Скорость  света  в  некоторой  среде  составляет 200 000 км/с. Абсолютный показатель преломления среды равен

    А) 2/3        Б)  3/2    В) 200 000    Г) 1

5. Свеча находится на расстоянии 12,5 см от собирающей линзы с оптической силой 10 дптр. На каком расстоянии от линзы получится изображение свечи?

6. Определить длину волны для линии в дифракционном спектре второго порядка, совпадающей с изображением линии спектра третьего порядка, у которой длина волны 400 нм.
	2 вариант

1.Чему равен угол падения, если угол между падающим и отраженным лучами равен 600?

      А) 600       Б) 300    В) 150    Г) 1200    

2.Расстояние между предметом и его изображением в плоском зеркале составило 140 см.  Предмет отодвинули от зеркала на 25 см. Расстояние от зеркала до изображения предмета после  этого  стало равным

      А) 165 см    Б) 115 см    В) 190 см    Г) 0,95 м

3. Фокусное расстояние рассеивающей линзы равно 25 см. Её оптическая сила равна

     А) 2 дптр   Б) - 0,25 дптр  В) - 4 дптр  Г) 4 дптр

4. Абсолютный показатель преломления некоторой среды равен 2.  Скорость света в ней

А) 600000 км/с  Б) 300000 км/с  В) 150000 км/с  Г) 2 км/с

5.Расстояние от мнимого изображения предмета до собирающей линзы с оптической силой 2 дптр  равно 0,4 м.  Определите расстояние от линзы до предмета.

6.Спектр получен с помощью дифракционной решетки с периодом 0,005 мм. Второе дифракционное изображение получено на расстоянии 7,3 см от центрального и на расстоянии 113 см от решетки. Определите длину световой волны.
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